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Информация

Откриване / Приключване: 16.09.2024 г. - 16.10.2024 г. Неактивна

Номер на консултация: #10548-K

Област на политика:  Финанси и данъчна политика 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на финансите 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № Н-5 от 29 септември
2023 г. за условията и реда за осъществяване на фискален контрол върху
движението на стоки с висок фискален риск на територията на Република България
се коригират правила за измерване и деклариране на непреработена земеделска
продукция поради установената практическа невъзможност предварително да се
посочи точното количество на стоката и стойността й при декларирането на превоза,
тъй като производителите нямат възможност за разполагане на кантари на мястото
където същата се добива, което е и място на започване на превоза.

 

Отговорна дирекция:"Данъчна политика"E-mail:taxpolicy@minfin.bg
 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/10548


Електронна поща: feedback@minfin.bg

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/
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Коментари

Автор:  БСК Пресцентър (15.10.2024 13:23) 

Становище на БСК

Становището на БСК е публикувано на адрес https://bia-bg.com/standpoint/view/33395/

Автор:  Елисавета Новакова (18.09.2024 12:37) 
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"стоки с висок фискален риск са тези, които имат голям потенциал за укриване на
данъци или за извършване на други незаконни дейности, като контрабанда, измама
или тероризъм."

 

Ако един селянин гледа едно теле за бъркани, имате една крава за мляко, пет
кокошки за яйца и си отглеждате в двора или на нивата домати и краставици, то
дъравният служител може да го подведе под отговорност "за укриване на данъци
или за извършване на други незаконни дейности, като контрабанда, измама или
тероризъм"... Да онзи същия, където не е виждал през живота си  живо теле, жива
крава, не е влизал в кокошарник и не е копал краставици и поливал домати, но на
когото държавата му отпуска по 20 лева за обяд да си купи кюфтета с гарнитура и
айрян. Докато си ги похапва сладко на бяла покривка, не мисли за контрабанда,
измама или тероризъм, а мляска и се облизва. Едва като тръгне към банкомата в
бялата ризка, ce сеща кой потенциално ще бъде обрулен от държавата, за да има
пари за неговата заплата и за екстра бонус И другия месец.

На такива хора няма нужда да им обяснявате, че това което влиза в склада, не
излиза на 100% и сметките в килограми и грамове никога не излизат, защото има
ФИРА - мишки нападат хамбари, цистерната с мляко трябва всеки ден да се мие,
яйцата се чупят, на животните им се сваля/пърли козината и кръвта изтича, а
тютюневите листа просто изсъхват...

Предлагам държавата да заплати на селяните ФИРАТА и БРАКА по тарифа.

Автор:  Елисавета Новакова (16.09.2024 18:58) 

Общински кантар / кантар на ТКЗСто

Всяка община да сложи по един кантар за общо ползване, плюс видеонаблюдение
итн, и преди производителят да пребере стоката в хамбара/склада или достави
директно от полето на купувача/прекупвача, да мине първо "през общия кантар" и да
опише реколтата на деня.
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